

FCS/STX/40/2020

31st July, 2020

To,
The Bombay Stock Exchange Ltd.,
Corporate Relationship Department,
P J Tower, Dalal Street,
Mumbai- 400001

National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, Plot No. C/1, G Block,
Bandra Kurla Complex, Bandra (E),
Mumbai- 400051

Dear Sir,

Subject: - Intimation of Newspaper advertisement of 193rd Board Meeting held on 29th July, 2020

Ref: Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Pursuant to requirement of Regulation 30 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith the copy of newspaper advertisement with respect to outcome of 193rd Board meeting held on 29th July, 2020 and published in the following newspapers on 31st July, 2020:

1. Financial Express, New Delhi – English Newspaper
2. Haribhoomi, New Delhi- Hindi Newspaper

This is for your information and records.

Thanking You,

Yours faithfully,
For FCS Software Solutions Limited

FCS Software Solutions Ltd.



Company Secretary

(Harsha Sharma)
Company Secretary
Membership No- A33548



नंद नगरी इलाके की घटना

मां-बेटे को बंधक बनाकर डकैती करने वाले तीन बदमाश चढ़े हथ्थे

हरिभूमि न्यूज ▶▶ नई दिल्ली



दो बदमाशों की तलाश जारी

पुलिस के अनुसार 26 जुलाई को दोपहर पौने चार बजे सुनील शर्मा नामक शख्स ने पीसीआर कॉल की थी। उन्होंने बताया था कि वह घर में बुजुर्ग मां के साथ मौजूद थे। इसी दौरान पांच हथियारबंद बदमाश उनके घर में

कर्ज उतारने के लिये दिया वारदात को अंजाम

पुलिस की पूछताछ में पता चला कि मोहम्मद चांद जुए का आदि है। इसके चलते उस पर कार्पे कर्ज हो चुका था। कर्जातता उस पर दबाव बना रहे थे। वह पीड़ित परिवार और उसकी मांली हालत को अच्छे से जानता था। कुछ समय पहले शिकायतकर्ता की बहन ने ही उसे भाई के पास रखे पैसों और गहनों के बारे में बताया था। इसके बाद चांद ने अपने दोस्तों जावेद, सलीम और राजू के साथ मिलकर लूट की योजना बनाई। राजू ने बाद में शरीक और रहीस को भी अपने साथ मिला लिया था। 26 जुलाई को सभी नेहरू विहार की गली नंबर छह के मकान नंबर बी-46 पहुंचे और वारदात को अंजाम देकर फरार हो गये थे। पुलिस बाकी दो आरोपियों की तलाश में है।

मोबाइल फोन भी लूट लिया था। बदमाशों ने लूटपाट के दौरान उनकी मां को चोट भी पहुंचाई थी। दयालपुर थाने में डकैती का केस दर्ज किया गया था। जांच फ्राइम ब्रांच भी कर रही थी। सीसीटीवी फुटेज खंगाली गई। संदिग्धों की सीडीआर के जरिये हापुड और

लोनी में छापेमारी हुई। इसी बीच सूचना मिली कि वारदात में शामिल बदमाश गुरुवार 30 जुलाई को वजीराबाद रोड पर चांदबाग के नजदीक आने वाले हैं। पुलिस ने ट्रैप लगाकर तीन बदमाशों को लूट के सामान के साथ दबोच लिया।

हर बार पकड़े जाने पर चोर पुलिस को बताता था खुद की नई पहचान



हरिभूमि न्यूज, नई दिल्ली। सरिता विहार पुलिस ने एक ऐसे शांतिर चोर को गिरफ्तार किया है जो हर बार पकड़े जाने पर पुलिस के सामने अपनी नई पहचान पेश करता था। आरोपी का नाम जामिल खान बताया गया है। इसके पास से साढ़े पांच हजार रुपये कैश, दो मोबाइल, दो लैपटॉप बरामद किये गये हैं। आरोपी को गिरफ्तारी के बाद पुलिस ने छह मकानों को छानने का दवाव किया है। इनमें अपोलो अस्पताल में चोरी का केस भी शामिल है। पुलिस को 22 जुलाई को सीमा प्रसाद नामक महिला ने शिकायत दी थी। उनकी मां अस्पताल में भर्ती थी। इसी दौरान किसी ने उनका पर्सा चोरी कर लिया था। पर्से में पैन कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, आधार कार्ड, दो मोबाइल फोन, क्रेडिट व डेबिट कार्ड और 15 हजार रुपये कैश था। पुलिस ने सीसीटीवी कैमरों को फुटेज के जरिये आरोपी का पता लगाने की कोशिश की। जामिल खान की तलाश में उसके हीजा काजरी घर पर छाप मारा लेकिन वह गायब मिला। इसके बाद चोरी हुई एक मोबाइल की लोकेशन फरीदाबाद में पता चली। पुलिस लोकेशन के जरिये फरीदाबाद पहुंची और बुधवार को पल्ला बाईपास फरीदाबाद से आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया। चोर वहां पर किराये पर घर लेकर रह रहा था। इसके पास से बरामद हुये दोनो लैपटॉप होली फैमिली अस्पताल से चुराये गये थे। इसके संबंध में व्यू फ्रेड्स कालोनी थाने में केस दर्ज था। इसकी गिरफ्तारी से सरिता विहार थाने के पांच और एक एनएफसी का केस सुलझाया गया है। जांच में पता चला कि आरोपी अब तक करीब 10 चोरों के मामलों में शामिल रह चुका है।

खुद को पीटीएम से बताकर बुजुर्ग से की लाखों की ठगी

हरिभूमि न्यूज, नई दिल्ली। दक्षिणी-पूर्वी जिले के जामिया नगर थाने व जिला साइबर सेल की टीम ने एक शांतिर ठग को गिरफ्तार किया है। इस पर एक सैलियर सिटीजन से एक लाख पांच हजार रुपये की ठगी का आरोप है। आरोपी ने खुद को पीटीएम का एजेंटिबुटिव ऑफिसर बताकर इस वारदात को अंजाम दिया था। गिरफ्तार किये गये ठग का नाम सूरत, गुजरात निवासी अब्दुर रहमान बताया गया है। डीसीपी आर पी मीणा के अनुसार 14 नवंबर 2019 को दिल्ली सरकार के स्कूल से वाइस प्रिंसिपल पद से रिटाइर 70 वर्षीय

सिदिकी नामक शख्स ने इस बारे में शिकायत जामिया नगर थाने में दी थी। आरोपी ने उन्हें पीटीएम केवाईसी के नाम पर विक सपोर्ट एप्लिकेशन डाउनलोड करने की बात कही थी। पीडित ने इस दौरान अपना कार्ड व सीवीवी नंबर उक्त शख्स से शेयर किया था। कुछ समय बाद उनके पेंशन अकाउंट से एक लाख रुपये कट गये। पुलिस ने आरोपी को सूरत से गिरफ्तार किया है। आरोपी महज लोबी चार है। दो साल पहले उसने ताहिर नामक शख्स के साथ मिलकर यह ठगी का धंधा शुरू किया था।

सवारी समेत कैब लूटकर भागा बदमाश, शोर मचाने पर पकड़ा

हरिभूमि न्यूज, नई दिल्ली। वजीराबाद थाना इलाके में कोल्ड ड्रिंक खरीदने उतरे एक कैब चालक की पिटाई कर एक बदमाश ने उसकी कैब लूट ली। बदमाश कैब लेकर मौके से फरार होने लगा। कैब में एक महिला सवारी भी बैठी थी। बदमाश ने महिला का अपहरण भी कर लिया। इस पर महिला ने तुरंत शोर मचा दिया। महिला का शोर सुनकर इलाके में पेट्रोलिंग कर रहे पुलिसकर्मियों ने उसे दबोच लिया। पकड़े गए आरोपी का नाम प्रिंस है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है। जानकारी के मुताबिक, कैब चालक नूर अहमद ने एक महिला सवारी को शालीमार

बा से लेकर जा रहा था। रास्ते में महिला की तबियत खराब हो गई तो वह गांधी विहार स्थित पेट्रोल पंप के पास एक दुकान से कोल्ड ड्रिंक खरीदने लगा। इसी दौरान आरोपी उसके पास आया और उसके साथ मारपीट कर उसकी कैब लूटकर भागने लगे। इस दौरान महिला भी कैब में बैठी थी। आरोपी ने कैब लूटने के साथ ही महिला का अपहरण कर लिया। इस महिला शोर मचाने लगी। महिला के दिलिलाने की आवाज सुनकर पेट्रोलिंग कर रही पुलिस टीम ने कार का पीछा करके उसे पकड़ा लिया। पुलिस मामला दर्ज कर जांच कर रही है।

दहेज में मिली कार हासिल करने के लिए बना चोर

चाचा ने धोखे से बेची थी भतीजे की स्कॉर्पियो कार

हरिभूमि न्यूज ▶▶ नई दिल्ली

चाचा ने भतीजे के दहेज में मिली स्कॉर्पियो कार को धोखे से बेच दिया। इस पर युवक ने अपनी कार को फिर से हासिल करने के लिए कार चोरी करने की योजना बनाई। युवक ने कार चोरी करने के लिए अपने दोस्त अमन और कार बेचने वाले चाचा अनिल को भी शामिल किया। इसके बाद आरोपी ने अपने पास रखी दूसरी चाबी से कार उड़ा ली। कार चोरी की शिकायत के बाद प्रीत विहार थाना पुलिस ने मुख्य आरोपी अंकुर को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस अमन व उसके चाचा अनिल की तलाश कर रही है। पुलिस ने आरोपी के पास से कार बरामद कर ली है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है। डीसीपी (ईस्ट) जसमीत सिंह ने बताया कि गत 11 मार्च 2020 को प्रीत विहार में पुरानी कारों के विक्रेता पंकज कुमार ने सी-

ब्लॉक की पार्किंग से चोरी होने की शिकायत दर्ज कराई थी। शिकायत में उन्होंने पुलिस को बताया कि उन्होंने यह कार दिलशाद गार्डन के एक अन्य कार डीलर से वर्ष 2019 में अगस्त माह में खरीदी थी। पुलिस से पार्किंग के पास से आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाली तो पुलिस को दो युवक कार का गेट खोलकर आराम ले जाते दिखाई दिए। पुलिस ने गुप्त सूचना के बाद आरोपी अंकुर को उसके घर सोनिया विहार से गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में आरोपी ने बताया कि उसे दहेज में स्कॉर्पियो गाड़ी मिली थी। उस समय उसके ससुर ने कार को उसके चाचा अनिल के नाम करवा दिया था। चाचा ने चुचाप धोखे से स्कॉर्पियो बेच दी। यह बाद जब अंकुर की पत्नी को पता लगी तो उसे बुरा लगा। इसके बाद उसने अपने दोस्त और चाचा के साथ मिलकर फिर से कार चुराई। पुलिस अमन व अनिल की तलाश की जा रही है।

साइकिल से जा रहे दंपति को कार ने कुचला, पत्नी की मौत

नई दिल्ली। सिविल लाइन्स थाना इलाके में एक तेज रफ्तार कार ने साइकिल सवार दंपति को कुचल दिया। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। घायल दंपति को अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां डॉक्टरों ने बेबी को मृत घोषित कर दिया। वहीं, घायल का नाम प्रिंस कुमार है। पुलिस ने प्रिंस की शिकायत पर मामला दर्ज कर कार चालक को पकड़ लिया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है। जानकारी के

मुताबिक, प्रिंस ने पुलिस को बताया कि वह लोनी के सरिता विहार इलाके में रहता है। वह राज मिश्री का काम करते हैं। वह किसी काम से अपनी पत्नी को लेकर सदर बाजार आया था। दोपहर को वह वापस जाने लगा। जैसे ही वह मजनुं का टीला इलाके में चंवरगिराम अखाड़ा के पास पहुंचा, तभी पीछे से सट्टे कार ने उन्हें कुचल दिया। मौके पर मौजूद लोगों ने उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया, जहां डॉक्टरों ने महिला को मृत घोषित कर दिया।

कंझावला में बदमाश पर ताबड़तोड़ फायरिंग ट्रेन के पार्सल डिब्बे से कर रहा था शराब की तस्करी, गिरफ्तार

हरिभूमि न्यूज ▶▶ नई दिल्ली

कंझावला थाना इलाके में बदमाशों ने एक युवक पर अंधाधुंध गोलियां चला दीं। वारदात के बाद आरोपी मौके से फरार हो गए। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई।



- घायल बदमाश को खिलाफ कई मामले हैं दर्ज
- पुलिस आरोपियों की तलाश में जुटी

घोषित बदमाश है। वह बवाना में अजय उर्फ सोनु दादा के अपहरण और उसकी हरियाणा में ले जाकर हत्या के बाद शव को जलाने की वारदात समेत आधा दर्जन से ज्यादा वारदातों में शामिल रहा है। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

हालत गंभीर बनी हुई है। घायल का नाम संदीप है। सूत्रों की माने तो घायल युवक नीतू दबोदिया नामक गैंगस्टर का करीबी है। पुलिस की माने तो संदीप कंझावला इलाके का

पुलिस को मौके से आधा दर्जन कारतूस के खोल मिले। पुलिस घटना स्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों को फुटेज खंगालकर आरोपियों की पहचान करने की कोशिश कर रही है। जानकारी के मुताबिक, बुधवार रात करीब नौ बजे कंझावला थाना पुलिस को कंझावला टटेसर गांव के शमशान घाट के पास एक युवक को गोली मारने की सूचना मिली। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने देखा

कि युवक सड़क पर खून से लथपथ हालत में पड़ा हुआ था और उसके पास उसकी बाइक भी पड़ी थी। संदीप को तुरंत नजदीक के अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां हालत गंभीर होने पर उसे सफेदरजंग अस्पताल में शिफ्ट कर दिया। पुलिस मामला दर्ज कर जांच कर रही है। जांच के दौरान पुलिस को पता चला कि घायल संदीप कंझावला थाने का घोषित बदमाश है। घटना के दौरान वह बाइक से अपने खेत की तरफ जा रहा था।

हरिभूमि न्यूज, नई दिल्ली। दिल्ली पुलिस ने एक ऐसे शांतिर शराब तस्कर को गिरफ्तार किया है, जोकि लोकडाउन में भी ट्रेन से शराब की तस्करी कर रहा था। पकड़े गए आरोपी का नाम मो. युसूफ है। आरोपी मसूखी, बिहार का रहने वाला है। पुलिस की माने तो आरोपी कुलों के हिस्से से अपना पार्सल बना करता था। वह थमाकॉल से अच्छे से शराब को पैक करता है,

जिससे इधर उधर फेकने पर भी बोलतल न फूटे। इसके बाद वह रेलवे की पार्सल की पच्ची कटवाकर पार्सल उनके हवाले कर देता है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है। डीसीपी (सेंट्रल) संजय माटिया ने बताया कि स्पेशल स्टाफ के इंजांजल ललित कुमार को टीम को गुप्त सूचना मिली थी कि एक शराब तस्कर मेट्रो स्टेशन के पास आने वाला है। सूचना मिलते ही

पुलिस टीम मौके पर पहुंच गई। उन्होंने मौके पर पहुंचकर अपना जाल बिछा लिया और आरोपी को मौके पर आते ही दबोच लिया। पुलिस को आरोपी के पास से शराब के तीन कार्टून मिले, जिसके अन्वये से थमाकॉल में पैक किया हुआ था। पूछताछ के दौरान आरोपी ने पुलिस को बताया कि बिहार में शराबबंदी होने के कारण वह फरीदाबाद से शराब लेकर जाता था।

मंदा...



नई दिल्ली। इस बार ईद पर भी कोरोना का असर दिखाई दे रहा है। यूपी से बकरे बेचने के लिए दिल्ली के जामा मस्जिद के पास लगने वाले बाजार में आये शाहद करते ही कि पिछले कई सालों से यहां आ रहे हैं। वह ईद से चार दिन पहले ही सभी बकरे बेच कर वापस घर लौट जाते और परिवार के साथ ईद की तैयारियां करते थे। लेकिन इस बार अभी तक दो ही बकरे बिके हैं।
फोटो: छत्र सिंह

दो जगहों से लापता तीन बच्चों को पुलिस ने सकुशल बरामद किया

नई दिल्ली। एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग युनिट ने दो अलग-अलग स्थानों से तीन बच्चों को सकुशल बरामद किया है। इनमें से दो बच्चे समयपुर बादली थाना इलाके से लापता थे, जबकि एक मेरठ से भागकर दिल्ली के दक्षिणी इलाके में रहने लगा था। पुलिस ने समयपुर बादली इलाके से लापता बच्चों को रेलवे की मदद से पटना जंक्शन से बरामद किया है। बच्चों को पुलिस टीम लेकर दिल्ली लेकर आ रही है। जानकारी के मुताबिक, गत 28 जुलाई को समयपुर बादली थाने पुलिस को दो बच्चों के लापता होने की सूचना मिली थी। बच्चों को उम्र 12 और 13 वर्ष थी। पुलिस ने गुमशुदगी का मामला दर्ज कर बच्चों की तलाश शुरू कर दी। जांच के दौरान पुलिस टीम को पता चला कि दोनों बच्चे ट्रेन से बिहार जा रहे हैं। पुलिस टीम ने तुरंत ट्रेन के टिटीई से संपर्क किया। इसके बाद टिटीई ने ट्रेन में दोनों बच्चों को ट्रेन में तलाश। बच्चों के मिलने के बाद उन्होंने इसकी सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने दोनों बच्चों को को पटना जंक्शन पर उतार लेने को कहा। इसके बाद टिटीई ने रेलवे प्रशासन की मदद से दोनों बच्चों को वहीं स्टेशन पर सकुशल उतार लिया। फिलहाल पुलिस यह पता लगाने की कोशिश में जुटी है। इन बच्चों को कौन लेकर जा रहा था। वहीं, दक्षिणी दिल्ली के एस्च्यूटी को सूचना मिली कि कस्तूरबा नगर, आश्रम गृह में रहने वाला रोहन (10) लापता हो गया है। पुलिस ने तुरंत मामला दर्ज कर उसे तलाशना शुरू किया। पुलिस ने उसे तलाश लिया। पूछने पर उसने बताया कि वह मूलरूप से मेरठ का रहने वाला है। एक महीने पहले वह वहां से भाग कर दिल्ली आ गया था। इसके बाद पुलिस ने उसके परिजनों को उसकी सूचना दे दी है।

बकरीद की तैयारियों को लेकर प्रशासन अलर्ट

पुलिस ने की इमामों और मौलवियों के साथ बैठक

हरिभूमि न्यूज ▶▶ नई दिल्ली

ईद के त्यौहार में महज दो दिन का समय शेष रह गया है। सुरक्षा और गाइडलाइंस का पालन करवाने के लिये दिल्ली पुलिस की आपनी तैयारी कर रही है। इसी के चलते मौलवियों और इमामों के साथ झरका पुलिस ने बैठक की है। उत्तम नगर थाने एसएचओ राम किशोर द्वारा बुलाई गई मीटिंग में दर्जनों मस्जिदों के मौलवी और इमाम पहुंचे। इस दौरान उन्हें कोविड वायरस से बचाव के लिए सरकार द्वारा जारी की गई गाइडलाइंस से अवगत करवाया और आग्रह किया गया कि वह ईद के दिन जरूरी दिशा निर्देशों का पालन



करें। एडिशनल डीसीपी आर पी मीणा ने बताया की ईद के दिन मस्जिदों में नमाज पढ़ने वाले लोगों की संख्या अधिक हो जाती है। इस बार चूकित कोरोना महामारी फैली हुई है इसलिए

सोशल डिस्टेंस का विशेष ध्यान रखने की जरूरत है। इसलिए पुलिस आग्रह कर रही है कि ईद का त्यौहार मनाने वाले सभी लोग एहतियातन गाइडलाइंस का पालन करें।

चौथी मंजिल से लोहे की रेलिंग पर गिरा शख्स

हरिभूमि न्यूज, नई दिल्ली

दक्षिणी जिले के मालवीय नगर थाना इलाके में एक शख्स पर फिलहाल चौथी मंजिल से नीचे लोहे की रेलिंग पर गिर गया। उसका पैर रेलिंग में अटक हुआ था और शख्स फिर की ओर से नीचे लटक हुआ था। सूचना पर मौके पर पहुंचे पुलिसकर्मियों से समझदारी और तत्परता दिखाते हुये शख्स को निकालकर अस्पताल पहुंचाया और उसकी जान बचाई। पुलिस ने पाया कि 188 नंबर फ्लैट में रहने वाले किशन कुमार सिर की

पुलिस की तत्परता से बची जान

कर रहे हैं। डीसीपी अतुल कुमार ठाकुर ने बताया कि बुधवार को सूचना मिली थी कि मालवीय नगर के आजाद अपार्टमेंट में एक शख्स चौथी मंजिल से गिरकर रेलिंग में लटक हुआ है। कॉल के बाद एसआई कृष्ण सैनी कार्टेबल शीशराम के साथ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने पाया कि 188 नंबर फ्लैट में रहने वाले किशन कुमार सिर की

तरफ से रेलिंग से लटक हुये है। उनका पैर रेलिंग पर बने नुकुले भाले में फंसा हुआ है। पुलिस ने तुरंत एक वेक्टर को बुलाकर ब्रिल काटी और उन्हें बजा अस्पताल भिजवाया, जहां उनकी हालत ठीक है। किशन कुमार लॉकडाउन से पहले गुरुग्राम के एक पार्टनर में कार्यरत थे। पूछताछ करने पर पता चला कि बरखात के दौरान ऊपर से काफी मिट्टी उनके गाउंड फ्लोर पर आ रही थी। वह उसे ही देखने चौथी मंजिल पर गये थे। उनकी सीढ़ियां टूटी हुई थीं।

श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय

(अभिनिमन 25 ऑफ 2016 द्वारा अभिनियमित, हरियाणा राज्य)
विज्ञापन सं. एसवीएसयु/2020/स्था./003
निम्नलिखित पदों पर 6 माह हेतु अनुबंधात्मक नियुक्ति के लिये पात्र उम्मीदवारों से निर्धारित प्रपत्र पर आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं :-
(1) डीन-(एक) (2) उप निदेशक, उद्योग सन्मन्य प्रकोष्ठ-(एक) (3) उप प्रशिक्षण एवं स्थापना अधिकारी (एक)
इच्छुक उम्मीदवार अपने आवेदन निर्धारित प्रपत्र में स्वीड पोस्ट / पंजीकृत पोस्ट के माध्यम से डिप्टी रजिस्ट्रार (स्था.), श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय, प्लॉट नं. 147, सेक्टर-44, गुरुग्राम, हरियाणा-122003 में पास 14 अगस्त 2020 को अप. 5.00 बजे या उससे पूर्व पहुंच जाने चाहिए। विश्वविद्यालय किसी प्रकार की डाक में देरी के लिये उत्तरदायी नहीं होगा। योग्यता और अनुभव के सम्बन्ध में विवरण निहित जानकारी शीट सहित आवेदन प्रपत्र विश्वविद्यालय वेबसाइट www.svsu.ac.in से डाउनलोड कर सकते हैं।
पीआरडीएफ 2208/11/8/2021/82045 दि. 30.07.20
रजिस्ट्रार

एफसीएस सॉफ्टवेयर सोल्यूशंस लिमिटेड

CIN No. L72100DL1993PLC179154
पंजी. कार्यालय : 205, द्वितीय तल, अग्रवाल चेंबर IV, 27, बोर सावरकर ब्लॉक, विकास मार्ग, शंकरपुर, दिल्ली-92
कार्यालय : प्लॉट नं. 83, एनएईडी, नोएडा दादरी रोड, फेज-II, गौतमबुद्ध नगर, नोएडा-201305

31 मार्च 2020 को समाप्त तिमाही और समाप्त वर्ष हेतु एफसीएस सॉफ्टवेयर सोल्यूशंस लिमिटेड के समेकित अंकेकृत वित्तीय परिणाम भारतीय लेखा मानकों (Ind-AS) के अनुपालन में तैयार किये गये (रु. लाखों में)

विवरण	समाप्त तिमाही 31 मार्च 2020 अंकेकृत	समाप्त वर्ष 31 मार्च 2020 अंकेकृत	समाप्त वर्ष 31 मार्च 2019 अंकेकृत
प्रचालनों से कुल आय (शुद्ध)	931.88	3,733.11	4,040.36
कर के बाद साधारण गतिविधियों से शुद्ध लाभ (+)/हानि (-)	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)
कर के बाद अवधि हेतु शुद्ध लाभ (+)/हानि (-) (असाधारण मदों के बाद)	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)
इन्विस्टी सेक्टर कैपिटल	17,095.53	17,095.53	17,095.53
पूर्ववर्ती लेखा वर्ष की बैलेंस शीट के अनुरूप पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर रिजर्व	661.04	661.04	2,992.60
अर्जन प्रति शेयर (रु.) * (वार्षिक नहीं)			
असाधारण मदों से पूर्व बेरिंक (रु. में)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
असाधारण मदों से पूर्व डायल्यूटेड (रु. में)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
असाधारण मदों के बाद बेरिंक (रु. में)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
असाधारण मदों के बाद डायल्यूटेड (रु. में)	(0.09)	(0.14)	(0.96)

टिप्पणियाँ : 1) स्टैंडअलोन जानकारी

विवरण	समाप्त तिमाही 31 मार्च 2020 अंकेकृत	समाप्त वर्ष 31 मार्च 2020 अंकेकृत	समाप्त वर्ष 31 मार्च 2019 अंकेकृत
प्रचालनों से कुल आय (शुद्ध)	928.69	3,888.48	3,982.00
कर के बाद साधारण गतिविधियों से शुद्ध लाभ (+)/हानि (-)	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61
कर के बाद अवधि हेतु शुद्ध लाभ (+)/हानि (-) (असाधारण मदों के बाद)	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61
इन्विस्टी सेक्टर कैपिटल	17,095.53	17,095.53	17,095.53
असाधारण मदों से पूर्व बेरिंक (रु. में)	(0.069)	(0.062)	0.010
असाधारण मदों से पूर्व डायल्यूटेड (रु. में)	(0.069)	(0.062)	0.010
असाधारण मदों के बाद बेरिंक (रु. में)	(0.069)	(0.062)	0.010
असाधारण मदों के बाद डायल्यूटेड (रु. में)	(0.069)	(0.062)	0.010

2) उपरोक्त सेबी (लिस्टिंग एवं अन्य घोषणा आवश्यकताएं) नियमनों, 2015 के नियमन 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दिये गये वार्षिक / वार्षिक वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्राप्ति का एक सार है। तिमाहिक / वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्राप्ति एक एक्सचेंज वेबसाइट पर भी उपलब्ध है (www.bseindia.com) पर, एनएसई (www.nseindia.com) पर, एनएसई (www.nseindia.com) पर उपलब्ध है।
निदेशक मंडल के आदेशानुसार कृते एफसीएस सॉफ्टवेयर सोल्यूशंस लि. हस्ता./- (निदेशक)

स्थान : नोएडा
दिनांक : 29.07.2020

SHANTNU INVESTMENTS (INDIA) LIMITED
 Regd Off: DSC-319, DLF South Court, Saket, New Delhi-110017
 CIN: L65993DL1973PLC006795, Email : cs@greatvaluelndia.com, Mob. No.: +91-9560200047

Extracts of the Audited Financial Results for the Quarter & year ended 31.03.2020
 (Amount in Thousands)

S. No.	Particulars	Quarter Ended			Financial Year ended	
		31.03.2020 (Audited)	31.12.2019 (Un-audited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)
1	Total Income from operations	17,241.20	16,731.49	45,425.47	79,864.60	164,949.01
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	-2,358.25	-35.08	2,925.39	1,529.35	9,313.08
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	-2,358.25	-35.08	2,925.39	1,529.35	9,313.08
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and Extraordinary items)	1,271.78	-298.48	2,126.15	4,065.05	6,008.15
5	Total Comprehensive Income for the Period [Comprising Profit / (Loss) for the Profit (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	1,271.78	-298.48	2,126.15	4,065.05	6,008.15
6	Paid-up equity share capital (Face Value of Rs. 10 per share)	2,000.00	2,000.00	2,000.00	2,000.00	2,000.00
7	Other Equity	35,168.73	34,487.13	30,693.87	35,168.73	30,693.87
8	Earnings per share (before extraordinary items) (of Rs. 10/- each) (Not Annualised)					
	(a) Basic	6.36	-1.49	10.63	20.33	30.04
	(b) Diluted	6.36	-1.49	10.63	20.33	30.04
9	Earnings per share (after extraordinary items) (of Rs. 10/- each) (Not Annualised)					
	(a) Basic	6.36	-1.49	10.63	20.33	30.04
	(b) Diluted	6.36	-1.49	10.63	20.33	30.04

Notes:

- The scheme of amalgamation for three Unlisted wholly owned subsidiaries Ayushman Infratech Pvt.Ltd, Shri Parasnath Plastics Pvt.Ltd and Greatvaluel Infrastructure India Limited with the company has been approved by the National Company Law Tribunal on 29th January 2020 and filed with Registrar of Companies on 4th March 2020. The scheme has become effective from the appointed date i.e. 1st April 2019. The merger has been accounted under the pooling of interest method in accordance with IND-AS 103 'Business Combination' and comparative have been restated for merger from the beginning of the previous year i.e. 1st April 2018. Accordingly, results of the three Unlisted wholly owned subsidiaries have been included in all the periods presented. The comparative financial results of three companies for the quarter ended 31st March 2019 are included in the above results based on the information compiled by the Management.
- The company's consolidated financial results presented upto 31st December 2019 was prepared for the investments held by the company in its three Unlisted wholly owned subsidiary the merger of which has been approved in this quarter making it operative from 1st April 2018 as stated in Point 1 above so the company's standalone results are itself consolidated results.
- The figures of the quarter ended 31st March, 2020 and the quarter ended 31st March, 2019 are the balancing figures between the audited figures in respect of the full financial year and the published unaudited year to date figures upto the third quarter of respective financial years which were subject to limited review.
- Figures for the previous period/year are re-classified/re-grouped, wherever necessary, to correspond with the current period/year's classification.
- The above standalone financial results for the Quarter and Year ended 31st March, 2020 have been Audited by the Statutory Auditor P.K. Narula & Co. who has expressed an unmodified opinion on the same.
- The above Audited Financial Results have been recommended by audit committee and subsequently approved by the Board of Directors at their meeting held on 30th July, 2020.

For SHANTNU INVESTMENTS (INDIA) LIMITED
 Sd/-
 Pragya Agarwal
 (Managing Director)
 DIN No. 00093526

Place : New Delhi
 Date : 30th July, 2020

Form No. URC-2
 Advertisement giving notice about registration under Part I of Chapter XXI (Pursuant to section 374B) of the Companies Act, 2013 and rule 11(1) of the companies (Authorised to Register) Rules, 2014

1. Notice is hereby given that in pursuance of sub-section (2) of section 366 of the Companies Act, 2013, an application has been made to the Registrar at NCT of Delhi & Haryana that RAAVISH BUSINESS LLP, a LLP may be registered under Part I of Chapter XXI of the Companies Act, 2013, as a company limited by shares.

2. The principal objects of the company are as follows: Consultancy in the field of management, accounting, taxation, legal, secretarial, and marketing and other allied areas.

3. A copy of the draft memorandum and articles of association of the proposed company may be inspected at the office at 122A/5 FIF Gautam Nagar New Delhi-110049.

4. Notice is hereby given that any person objecting to this application may communicate their objection in writing to the Registrar at Central Registration Centre (CRC), Indian Institute of Corporate Affairs (IICA) Plot No. 6, 7, 8, Sector 5, IIT Manesar, District Gurgaon (Haryana), PIN Code - 122050 within twenty one days from the date of publication of this notice, with a copy to the company at its registered office.

Dated this 31th day of July 2020

Names of applicant
 1. Saurabh Gupta
 2. Sayeed Faiz Hussain

HISAR METAL INDUSTRIES LIMITED
 Registered Office: Near Industrial Development Colony, Delhi Road, Hisar-125005 (Haryana)
 Email: info@hisarmetal.com; Website: www.hisarmetal.com
 Tel.: (01662) 220067, 220367, 220738 Fax: (01662) 220255
 CIN: L74899HR1990PLC030937

NOTICE

Notice is hereby given that pursuant to Regulation 47 read with Regulation 29 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Wednesday, August 12, 2020 inter-alia, to consider and approve the un-audited financial results for the quarter ended on June 30, 2020.

The said information is also available on the Company's website at www.hisarmetal.com and on the Stock Exchanges website at www.bseindia.com and www.nseindia.com

For Hisar Metal Industries Limited
 Sd/-
 Vishesh Kumar Chugh
 Company Secretary

Place: Hisar (Haryana)
 Date: July 30, 2020

NOVA IRON & STEEL LTD
 Regd. Office : Village Dargoi, Tehsil - Behra, Distt Bikaner (C.G.)
 Email: nira2007@yahoo.com; www.novaironsteel.com
 (CIN: L02710CT1989PLC010062) Phone: 07732-285206, Fax: 07732-285213

Extract from the Audited Financial Results for the Quarter and Year Ended 31.03.2020
 (Rs. in Lacs)

S. No.	Particulars	Quarter Ending		Year to date figures ended in the previous year	Corresponding 3 months ended in the previous year
		31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)		
1	Total income from operations	563.56	552.44	139.36	
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	71.50	(4142.32)	49.75	
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	71.50	(4142.32)	413.60	
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(708.64)	(5223.07)	415.32	
5	Total Comprehensive Income / (Loss) for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(1021.91)	(5296.14)	446.25	
6	Equity Share Capital	3013.95	3013.95	3013.95	
7	Reserves (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	(5634.27)	(5634.27)	(5634.13)	
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) Basic & Diluted	(7.79)	(14.49)	1.15	

Notes: a) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the websites of the Stock Exchange and the listed entity (www.bseindia.com and www.novaironsteel.com)

For and on behalf of Board of Directors
 For Nova Iron & Steel Ltd
 Sd/- (H.C. Verma)
 Whole Time Director (DIN: 00007981)

Place: New Delhi
 Date: 29.07.2020

BDR BUILDCON LIMITED
 CIN: L70100DL2010PLC200749
 Regl. Office : 31, Jangpura Road, Bhogal, New Delhi-110 014
 Corporate office address : 21, Ring Road, Third Floor, Front Portion, Lajpat Nagar-4, New Delhi-110024
 Tel.: 011-2647 7771
 Website: www.bdrbuildcon.com
 E-mail: info@bdrbuildcon.com

NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, NOTICE is hereby given that a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, 7th day of August, 2020 at 21, Ring Road, Third Floor, Front Portion, Lajpat Nagar-IV, New Delhi-110024 at 3:00 PM to consider and approve quarterly financial results of the Company for the quarter ended on 30th June, 2020.

The said information is also available on the Company's website at www.bdrbuildcon.com and may also be available on the website of the Stock Exchange at https://www.nseindia.com/merge_tlp/

For BDR BUILDCON LIMITED
 Sd/-
 RAJESH GUPTA
 Managing Director

Place: New Delhi
 Date: 30th July, 2020

USS GLOBAL LIMITED
 (Formerly Known as Surnidhi Investment Limited)
 Regd office : 1502, 15th Floor, RG Trade Tower, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi - 110034
 Phone: 011-45824477, Email: surnidhiinvestmentltd@gmail.com Website: www.ussglobaltd.com
 CIN: L74900DL1993PLC056491

EXTRACT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE FOURTH QUARTER AND YEAR ENDED 31st MARCH, 2020
 (Rs. In Lakhs except earning per share)

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended		
		31.03.2020 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)
1	Total Income from Operations	14.11	72.11	11.48
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	-0.39	14.56	-3.44
3	Net Profit/(Loss) for the period before Tax (After Exceptional and/or Extraordinary Items)	-0.39	14.56	-3.44
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	-1.32	13.63	-4.06
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/ (Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive income (after tax)]	-1.32	13.63	-4.06
6	Equity Share Capital	500	500	500
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	267.14	-
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)-			
	1. Basic:	-0.03	0.27	-0.08
	2. Diluted:	-0.03	0.27	-0.08

Notes:

A) The above is an extract of the detailed format of Audited Financial Results for the Fourth quarter and year ended 31st March, 2020 filed with the Metropolitan Stock Exchange of India Limited (MSEI) under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the said Audited Financial Results is available on the Stock Exchange website at www.msei.in and on the company's website at www.ussglobaltd.com

B) The above Audited Financial Results for the Fourth quarter and year ended 31st March, 2020 were Audited by the Statutory Auditors and taken on record and approved by the Board of Directors in their 3/2020 Board Meeting held on 29th July, 2020.

On Behalf of the Board of Directors
 For USS Global Limited (Formerly known as Surnidhi Investment Limited)
 Sd/-
 Mohit Gupta
 Managing Director
 (DIN: 02366798)

Place: New Delhi
 Date: 30th July, 2020

SALE NOTICE

Delicious Coco Water Private Limited - In Liquidation
 E-Auction Sale of Assets under the Insolvency and Bankruptcy Code, 2016

Date & Time of E-Auction: Monday, 21st September, 2020 from 11 am to 5 pm (With unlimited extension of 10 minutes)
 E-Auction Sale of Assets of M/s Delicious Coco Water Private Limited (In Liquidation on "As is where is basis", "As is what is basis", "Whatever there is basis", and "No recourse basis".

Nature of Asset	Description	Reserve Price (INR)	Earnest Money Deposit (INR)
Land and Building, Air Conditioner & Ventilation System and Lifts & Fire Systems etc.	Land and Building situated at D-13, Udyog Nagar Industrial Area, Peera Garhi, New Rohtak Road, New Delhi 110041 having a total land area admeasuring 2651.694 square meters (3171.40 sq. yards). This land is Freehold and is registered in the name of the company. The Banquette Hall has been constructed on this land along with ancillary structures having total built up area of appx 1,00,000 sq. ft comprising in building portion in Lower Basement, Upper Basement, Ground Floor, First Floor, and Second Floor Air Conditioner and Ventilation system installed for running the operations as well as equipment installed in utility. This also includes furniture & fixture, office equipment etc. 3 Lifts installed inside building in 2015, Fire System installed in 2015, Borewell-1	Rs. 42,00,00,000 (Rupees Forty Two Crores only)	Rs. 50,00,000 (Rupees Fifty Lakhs only) Incremental Bid Amount (INR) Rs. 10,00,000 (Rupees Ten Lakhs only)

Terms and Conditions of the E-Auction:

- The complete E-Auction Process Memorandum containing Terms and Conditions of E-Auction are available on website of approved service provider M/s Right2Vote Infotech Private Limited - https://right2vote.in. For any clarifications Contact Mr. Neeraj Gutguta, E-Mail: Neeraj@right2vote.in
- The Liquidator has the absolute right to accept or reject any or all offer(s) or adjourn/postpone/cancel the E-Auction or withdraw any property or portion thereof from the auction proceeding at any stage without assigning any reason therefor.

Sd/-
 Kishan Gopal Somani - Liquidator
 IBI Reg No: IBB/PA-001/IP-P0300/2017-18/10544
 KG Somani Insolvency Professionals Private Limited
 Address: 3/15, 4th Floor, Asaf Ali Road, New Delhi - 110002
 Email id: kgs.deliciouscoco@gmail.com, Contact Number: 011-41426262

SHRI GANG INDUSTRIES AND ALLIED PRODUCTS LIMITED
 CIN: L01112UP1989PLC011004
 Regd. Office: A-26 UPSIDC Industrial Area, Sikandrabad, Bulandshahar, Uttar Pradesh-203205
 Email ID: secretarial@shrigangindustries.com Website: www.shrigangindustries.com

Extract of Audited Standalone Financial Results for the Quarter and Accounting Year ended March 31, 2020
 (Rs. in Lacs)

S. No.	Particulars	Quarter ended as on		Accounting Year ended as on	
		31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)
1	Total income from operations (net)	21.81	60.67	28.03	504.78
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.68)	12.52	(361.34)	(235.89)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.68)	(6.60)	(361.34)	(255.01)
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.68)	(6.60)	(361.34)	(255.01)
5	Equity Share Capital (Face value of Rs. 10/- each)	793.00	793.00	793.00	793.00
6	Reserve (excluding Revaluation Reserves as per balance sheet of previous accounting year)	0.00	0.00	0.00	0.00
7	Earnings per share (Face value of Rs. 10/- Each) for Continuing and Discontinuing operations (*not annualized)	(1.21)*	(0.08)*	(4.56)	(3.22)

Notes:

- The above results were reviewed by the Audit Committee in their meeting held on 29.07.2020 and later on approved by the Board of Directors in their meeting held on 29.07.2020.
- These results have been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules issued thereunder.
- At present the company operates only in one segment- Vanaspati & Refined Oils. The company is establishing a Distillery and Bottling Plant for manufacture of IMFL & Country Liquor at Sandila, Dist. Haridol, Uttar Pradesh, which is under implementation.
- During the current quarter as well as in the previous quarters of FY 2019-2020, there was no production in the vanaspati/refined oil unit of the company.
- The outbreak of Coronavirus (Covid-19) pandemic globally and in India and the consequent imposition of lock down by the Central Government has delayed the commissioning of the Bottling Unit being set up by the company for manufacture of IMFL at Sandila, Dist. Haridol, by about 3 months.
- The figures pertaining to the last quarter are the balancing figures between the audited figures in respect of period from 01.04.2019 to 31.03.2020 and the published year to date figures upto 31.12.2019.
- Previous periods' figures have been regrouped/ re-arranged to make them comparable to current period.

By order of the Board
 For Shri Gang Industries And Allied Products Limited
 Sd/-
 S. A. Rahman
 Whole Time Director

Place : New Delhi
 Date : July 29, 2020

SURAJ INDUSTRIES LTD.
 CIN: L26943HP1992PLC016791
 Regd. Office: Plot No. 2, Phase III, Sansarpur Terrace, Distt. Kangra, Himachal Pradesh-173212
 Corporate Office: F-3/23, First Floor, Okhla Industrial Area, Phase-II, New Delhi-110020
 Email ID: secretarial@surajindustries.org; Website: www.surajindustries.org
 Telephone No.: 01970-256414

Extract of Audited Standalone Financial Results for the Quarter and Accounting Year ended March 31, 2020
 (Rs. in Lacs)

S. No.	Particulars	Quarter ended as on		Accounting Year ended as on	
		31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2019 (Audited)
1	Total income from operations (net)	33.94	103.83	131.93	103.83
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(3.81)	53.08	(46.40)	27.23
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(3.81)	53.08	(46.40)	27.23
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(3.81)	53.08	(46.40)	27.23
5	Equity Share Capital (Face value of Rs. 10/- each)	728.60	728.60	728.60	728.60
6	Reserve (excluding Revaluation Reserves as per balance sheet of previous accounting year)	0.00	0.00	0.00	0.00
7	Earnings per share (Face value of Rs. 10/- Each) for Continuing and Discontinuing operations (*not annualized)	(0.05)*	0.73*	(0.64)	0.37

Notes:

- The above results were reviewed by the Audit Committee in their meeting held on 29.07.2020 and later on approved by the Board of Directors in their meeting held on 29.07.2020.
- These results have been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules issued thereunder.
- The figures pertaining to the last quarter are the balancing figures between the audited figures in respect of period from 01.04.2019 to 31.03.2020 and the published year to date figures upto 31.12.2019.
- Ind-AS 108 relating to segment wise reporting is not applicable as the company operates only in a single segment.
- The outbreak of Coronavirus (Covid-19) pandemic globally and in India is causing significant disturbance and slowdown of economic activity. The company has evaluated the impact of this pandemic on its business operations and based on its review and current indicators for future economic conditions, there is no significant impact on its financial results.
- Previous periods' figures have been regrouped/ re-arranged to make them comparable to current period.

By order of the Board
 For Suraj Industries Ltd
 Sd/-
 Suraj Prakash Gupta
 Managing Director

Place : New Delhi
 Date : July 29, 2020

FCS SOFTWARE SOLUTIONS LIMITED
 CIN No. L72100DL1993PLC179154
 Reg. Office : 205, 2nd Floor, Agarwal Chamber IV, 27, Veer Sawarkar Block, Vikas Marg, Shakarpur, Delhi-92
 Corporate Office : Plot No. 83, NSEZ, Noida Dadri Road, Phase-II, Gautam Budh Nagar, Noida- 201305

CONSOLIDATED AUDITED FINANCIAL RESULTS OF FCS SOFTWARE SOLUTIONS LIMITED FOR THE QUARTER ENDED AND YEAR ENDED MARCH 31, 2020 PREPARED IN COMPLIANCE WITH INDIAN ACCOUNTING STANDARDS (Ind-AS)
 (Rs. in Lacs)

Particulars	QUARTER ENDED			YEAR ENDED		
	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2019 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2019 AUDITED
Total Income from Operations (Net)	931.68	3,733.11	4,040.36	931.68	3,733.11	4,040.36
Net Profit (+) Loss (-) from Ordinary Activities after tax	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)
Net Profit (+) Loss (-) for the period after tax (after extra-ordinary items)	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)	(1,581.01)	(2,380.26)	(16,427.88)
Equity Share Capital	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53
Reserve excluding Revaluation Reserves as per balance sheet of previous accounting year	661.04	661.04	2,992.60	661.04	661.04	2,992.60
Earning Per Share (Rs) (Not annualised)						
Basic before Extraordinary items (in Rs.)	(0.09)	(0.14)	(0.96)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
Diluted before Extraordinary items (in Rs.)	(0.09)	(0.14)	(0.96)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
Basic after Extraordinary items (in Rs.)	(0.09)	(0.14)	(0.96)	(0.09)	(0.14)	(0.96)
Diluted after Extraordinary items (in Rs.)	(0.09)	(0.14)	(0.96)	(0.09)	(0.14)	(0.96)

Notes:

- Standalone Information**

Particulars	QUARTER ENDED			YEAR ENDED		
	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2019 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2020 AUDITED	MAR 31, 2019 AUDITED
Total Income from Operations (Net)	928.69	3,688.48	3,962.00	928.69	3,688.48	3,962.00
Net Profit (+) Loss (-) from Ordinary Activities after tax	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61
Net Profit (+) Loss (-) for the period after tax (after extra-ordinary items)	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61	(1,184.87)	(1,056.18)	178.61
Equity Share Capital	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53	17,095.53
Basic before Extraordinary items (in Rs.)	(0.069)	(0.062)	0.010	(0.069)	(0.062)	0.010
Diluted before Extraordinary items (in Rs.)	(0.069)	(0.062)	0.010	(0.069)	(0.062)	0.010
Basic after Extraordinary items (in Rs.)	(0.069)	(0.062)	0.010	(0.069)	(0.062)	0.010
Diluted after Extraordinary items (in Rs.)	(0.069)	(0.062)	0.010	(0.069)	(0.062)	0.010
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites on BSE (www.bseindia.com), on NSE (www.nseindia.com) and on the Company websites (www.fcsitd.com)

By order of the Board of Directors
 For FCS Software Solutions Ltd
 Sd/-
 (Director)

Place : Noida
 Date : 29.07.2020

ACE
ACTION CONSTRUCTION EQUIPMENT LIMITED
 CIN: L74899HR1995PLC053860
 Regd. Office: Dudhola Link Road, Dudhola, Distt